## 概念堂祭 常獨於

齐鲁晚报今日商河创刊

商河公安交警大队,一个创先争优的集体,一个团结奋进的集体,也是一个纪律严明、作风过硬、执法文 明的集体。2020年以来,商河公安交警大队在县局党委的正确领导和交警支队的业务指导下,以主动作为、 敢于担当的精神,过硬的工作作风,扎实推进辖区道路交通安全管理工作,为全县道路交通文明程度的提高 以及辖区老百姓出行安全作出了突出的贡献。

哥年

为筑牢防止新冠肺炎疫情传播的交通安全 "防护墙",在商河县公安局党委的坚强领导下,商 河交警自春节第一天的凌晨两点,在接到启动重 大公共卫生事件一级响应的第一时间,战风斗雪 坚守一线,持续30天的战疫行动,共计检查车辆 7.5万辆, 劝返省外车辆3156辆, 牢牢扎紧了疫情 防控外防输入的第一道防线。

酒驾是一种非常危险的驾驶行为,对自己、对 他人的生命会构成严重的威胁。为有效震慑警示 酒驾、醉驾严重违法行为的发生,教育广大驾驶员 依法出行,商河交警持续对酒驾严查严处,今年以 来,查处酒驾206起,其中醉驾72起,行政拘留再 次酒后驾驶11人。今年以来,共接警5283起道路 交通事故,受理2240起,一般程序处理577起,简 易程序处理453起,快处快赔共办理1210起案件。

为全力做好创城迎检各项工作的落实,优化 城区道路交通秩序,加大对行人闯红灯、翻越护 栏、非机动车不按规定车道行驶、机动车乱停乱放 等交通违法行为进行全面治理,切实营造安全畅 通、文明和谐的交通环境,增强群众的文明交通意 识,全体参战人员坚持理性、平和、文明、规范执 法,严格规范执勤装备,合理使用执法记录仪,做 到"执法形象端正、执法态度温和、执法用语平和、 执法程序规范",展示了商河交警的良好形象

为了进一步缓解交通压力,优化道路环境,提 升道路通行能力,今年以来,商河公安交警大队引 进先进技术和理念,实施了城区道路交通标线提 升工程和交通配时提升工程,对城区19条道路、 38个路口重新规划设计,施划了道路交通标线。 同时,针对多条道路交叉,车流量较大等情况,削 除部分绿化带,拓宽路口,调整车道宽度,增加车 道数量,2处堵点乱点交通秩序得到显著提升。实 施了交通配时提升工程,对53个路口信号灯进行 绿波协调控制,根据全时段车流量,划分了4个信 号控制时段,现已完成城区40处交叉口的精细化 信号配时

为方便市民办理电动自行车挂牌,全县公安 机关靠前一步,主动作为,多点布局,加班加点,采 取预约挂牌、上门挂牌、上街上集市挂牌等多种方 式,集中时间、集中警力,变坐等挂牌为主动出击, 打响电动自行车集中登记挂牌坚决战。本着应挂 尽挂原则,已完成两轮电动车挂牌18万辆。

为进一步加强全县低速电动车管理,有效遏 制低速电动车事故频发多发态势,持续提升全县 道路交通环境,创新管理办法,自9月1日起对辖 区常住居民所有非国标电动车实行备案管理,截 至目前已免费发放三四轮电动车防盗抢备案号 2139个。

新时代、新目标、新征程赋予我们新的使命, 商河交警也将继续勠力同心,不负众望,踏雪迎风 守望平安,追星逐月护佑畅通。我们深深知道比团 聚更重要的是安全归来,比节日气氛更浓烈的是 家人的平安期盼,平安就是最大的幸福!

(商河交警)















